



金融 · 专刊

责任 · 创新 · 分享



金融支持实体经济力度不减 人民币贷款7月增加1.08万亿元

8月11日,中国人民银行发布的金融统计数据报告显示,7月末,广义货币(M2)余额230.22万亿元,同比增长8.3%,增速分别比上月末和上年同期低0.3个和2.4个百分点;7月份,人民币贷款增加1.08万亿元,比上年同期多增905亿元,社会融资规模增量为1.06万亿元,比上年同期少6362亿元。

“财政资金回笼力度加大,导致M2增速回落。”中国民生银行首席研究员温彬表示,7月是传统缴税大月,财政存款增加6008亿元,比去年同期多增1136亿元,相当于货币回笼力度增强,导致M2增速有所回落。光大银行分析师周茂华同样认为, M2增速回落本质是存款放缓。7月是缴税大月,个人和企业缴税后相应存款会下降;同时,国内信贷环境收紧,经济活动放缓,企业和个人的投融资活跃度有所下降,以及银行表外业务活动继续收缩等影响货币派生能力。整体上, M2同比增速仍处于合理区间(M2同比增速与名义GDP增速基本匹配)。

贷款新增结构反映出实体经济融资需求有所减弱。温彬认为,居民部门新增贷款的回落,主要是由于近期房地产调控政策持续升级加码,严厉打击短期贷款违规使用,按揭贷款额度也受到管控。企业部门新增贷款4334亿元,比去年同期多增1689亿元,但结构有所转差。企业中长期贷款新增规模仅有4937亿元,比去年同期少增1031亿元,为疫情发生以来的次低新增规模(去年10月为4113亿元)。企业短期贷款减少2577亿元,比去年同期多减156亿元,但票据融资新增1771亿元,比去年同期多增2792亿元。

社融方面,7月社会融资规模增量为1.06万亿元,比上年同期少6362亿元;7月末社会融资规模存量为302.49万亿元,同比增长10.7%,比上月回落0.3个百分点,为去年疫情以来的新低。“新增社融低于预期,非标压缩和政府债券发行偏慢是主要原因。”温彬表示,一是在防风险的政策要求下,影子银行和表外业务治理持续从严,表外融资继续呈现压缩态势,7月委托贷款、信托贷款、未贴现银行承兑汇票分别减少151亿元、1571亿元和2316亿元,比去年同期分别少减1亿元、多减204亿元和1186亿元。二是新增政府债券不及预期,今年政府债券发行进度明显慢于往年,7月政府债券融资仅有1820亿元,比去年同期少增3639亿元。三是新增表内贷款(人民币+外币贷款)亦有所回落,7月新增表内贷款8313亿元,比去年同期少增1384亿元。另外,直接融资(企业债券+股票)小幅波动,对社融回落的整体影响不大。

周茂华表示,7月社融信贷数据不及预期,反映国内经济活动略有降温,主要受几方面因素影响:一是大宗商品价格上涨,令部分中下游企业暂时陷入观望,从7月中小型制造业PMI进一步下滑可以看出;二是国内房地产调控趋严,居民中长期贷款明显下滑;三是散发疫情、极端天气等突发事件对国内经济活动的抑制。

“需要密切观察实体经济融资需求的变化。”温彬认为,新增贷款规模多于去年同期水平,体现了金融对实体经济的支持,但新增贷款结构体现了实体经济融资需求有所减弱。社融正处于筑底过程,社融回落体现了治理表外融资的大趋势,政府债券融资的明显偏弱,有望促进政府债券加快发行,从而对社融增速形成支撑;但去年社融基数逐渐走高,也意味着下一阶段社融增速大概率维持低位波动。宏观政策要坚持稳字当头,做好跨周期政策设计,保持流动性合理充裕,加大对制造业、中小微企业、普惠金融、绿色金融、科技创新等重点领域和薄弱环节的支持力度。中国邮政储蓄银行研究员姜飞鹏认为,今年以来,国内稳健的货币政策灵活精准、合理适度,保持货币供应量和社会融资规模增速同名义经济增速基本匹配,有效服务了实体经济持续恢复。从货币供应量看,在经济持续恢复的情况下,7月份M2、M1同比增速均明显低于去年,据此看并没有出现“大水漫灌”。从社会融资规模看,随着委托贷款、信托贷款、未贴现的银行承兑汇票这些表外融资持续压降,贷款在社会融资规模中的占比同比提高1个百分点,也表明了金融在有力支持实体经济。

来源: 人民网

外资独资公募基金公司再扩容

近日,中国证监会核准设立富达基金管理(中国)有限公司(以下简称“富达基金”),对公司章程草案无异议。这是继贝莱德之后,又一外资机构获准在我国境内设立独资公募基金管理公司。富达亚洲控股私人有限公司是富达国际在亚太区的经营实体,后者是一家共同基金管理为主的投资管理机构。富达国际是继贝莱德、路博迈之后,第3家提交公募基金公司设立申请的外资机构。

2019年10月,中国证监会宣布自2020年4月1日起取消基金管理公司外资股比限制。2020年4月1日,中国证监会官网公示,贝莱德与路博迈已经提交了公募基金管理公司设立资格审批申请,为第一批递交申请的两家外资资管机构。随后,富达正式向中国证监会提交外商独资公募牌照申请。2020年8月21日,贝莱德基金成为我国境内首家获准设立的外商独资公募基金公司。今年6月11日,贝莱德发布消息称,中国证监会已向贝莱德基金管理有限公司颁发了业务许可证,批准贝莱德以公募基金管理公司的形式开展业务活动。

随着我国对外开放的加速,外资也在加速“抢滩”中国市场,深度开拓相关业务。证监会近日依法核准高盛高华证券有限责任公司通过收购北京高华盛泽投资管理有限责任公司从事另类投资业务(限于参与科创板、创业板跟投)。另据证监会最新公布的名录显示,今年7月份新批准了12家合格境外机构投资者(QFII)资格。证监会新闻发言人日前表示,中国推进改革开放的基本国策坚定不移,金融对外开放的力度会不断加大。下一步,将继续推出更多务实的开放举措,推动中国资本市场高质量发展。中南财经政法大学数字经济研究院执行院长盘和林认为,外资积极申

请公募牌照,是对我国资本市场和资管行业发展前景的长期看好。外资进入公募基金对行业的影响是机遇与挑战并存,将有助于证券行业打造良性竞争环境,倒逼国内大型金融机构提升综合实力。川财证券研究所所长陈雳表示,中国资本市场对外开放的步伐依然坚定,高水平对外开放是我国资本市场迈向成熟的重要标志。要做好对外开放,一方面要汲取国际机构先进的管理制度和经验,推动国内证券市场深化改革;另一方面要推动上市公司高质量发展,因为吸引外资流入的核心还是在于优质的企业。来源: 人民网

交通銀行 | 交银养老
BANK OF COMMUNICATIONS

交银养老 共「蓄」未来

交银养老·个人服务方案,主要涵盖了“五享”服务:沃享财富、专享保障、智享便捷、安享健康、乐享生活,为客户提供普惠化、专业化、长期化、稳健化的综合养老金融服务。

关爱版手机银行

- 更大字体,无障碍阅读体验
- 聚焦高频交易,关键信息易读,主要功能易找,操作步骤易懂

综合化养老投资服务

- 攒小钱** 提供基金、理财等产品定投,小钱也可以投资
- 投长钱** 为长期可投资资金优选合适的养老投资标的,实现资产保值增值
- 添保障** 为未来养老提供意外、健康、年金等综合保障服务
- 省心配** 综合客户投资金额、风险偏好、健康风险敞口等,提供一键购买功能

始于1908 · 您的财富管理银行

风险提示: 产品有风险,投资须谨慎。

做好新冠疫情常态化防控 良好习惯要保持

- 1** 勤洗手。要用肥皂(洗手液)和流动水或含有酒精的免水洗手液洗手
- 2** 不要用脏手触摸眼睛、嘴巴、鼻子
- 3** 咳嗽或打喷嚏时用纸巾或用臂肘遮挡住口鼻
- 4** 提倡分餐 使用公勺公筷
- 5** 室内经常通风,定期进行清洁消毒

安慶日報公益发布

乐享分期

你爱品质家居,我为你提前实现
真正的懂你,是恰如其分的陪伴
农行信用卡家装分期,分担现在,分享未来。

农行信用卡家装分期

- 商户多样、产品丰富** 硬装软装、家具家电任选
- 额度高、期限长** 最高额度50万元,最长可分60期
- 费率低** 费率低,更有机会赢取特别好礼
- 手续简单** 申请便捷,房贷客户专享绿色通道

注: 凭有效身份证件复印件、收入或资产证明材料和拟装修房屋产权证材料办理。

咨询电话: 0556-5360601
0556-5360605

农行[信用卡] 安徽相伴

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA